De toekomst van de awacs basis en ons leefgenot

Met nieuwe vliegtuigen met stillere motoren schermt het ministerie en de gemeenten als het gaat om de toekomst van de basis. En ja natuurlijk werd het hoog tijd voor minder lawaai en modern materiaal, maar is daarmee ook de overlast opgelost van herrie, uitstoot, een rem op de ontwikkeling van economische ontwikkelingen van het buitengebied en het verbod op bijvoorbeeld windmolens?

Onze vereniging gelooft daar niets van en heeft daarvoor sterke argumenten:
· Operationeel blijft de basis ver van de brandhaarden in de wereld en dat betekent dus veel vliegen voordat men feitelijk aan het werk kan, verspilling van arbeid, materiaal en energie.
· De andere motoren betekenen niet dat er geen overlast is temeer daar de vliegbewegingen zullen toenemen en wat dat betreft kunnen we te rade bij de omwonenden van Maastricht Aachen Airport of bijvoorbeeld Schiphol. Een vliegveld in een dicht bevolkt gebied leidt altijd tot overlast en daarmee schade aan gezondheid, natuur en woongenot
· De basis zal niet alleen voor de Awacstoestellen zijn, maar straaljagers zullen er te gast zijn zoals dat zo mooi heet. Defensie kondigde aan dat in het kader van vijandelijkheden men met de jachtvliegtuigen steeds weer van basis zal veranderen en geen vloot op 1 vliegveld zal laten staan. Gezien de praktijk van de laatste maanden betekent dat meer herrie, minder woongenot.

De oplossing na 40 jaar overlast en aantasting van onze gezondheid en leefomgeving hoeft niet moeilijk te zijn stellen wij maar dat vergt wel moed en visie in het voordeel van de inwoners van de regering, provincie en gemeenten:
Pleit voor verplaatsing en dus sluiting van de basis of als Duitsland vast houdt aan deze standplaats verander dan de ligging van de start en landingsbaan dat ook alle vluchten in Duitsland afgewerkt worden. Dat is mogelijk zo blijkt uit het Navo rapport geheten Landrum en Brown!

De Awacs commissie hoeft dan niet nog eens 40 jaar doelloos te vergaderen en alle vage beloften die nooit nageleefd worden kunnen ons bespaard blijven. Denk aan het leefbaarheidsfonds dat een antwood zou zijn op alle problemen geintroduceerd door het ministerie van Infrastructuur en Milieu een 8 jaren geleden. Daar zit dus nog geen cent in zoveel is onze omgeving het ministerie waard. 

En het bos, mooi van afblijven dat beschermt ons nog een beetje.

Bestuur Vereniging Stop Awacs  

