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Vereniging Stop de Awacs Overlast
Boschstraat 17
6446 VP Brunssum

Brunssum, 23 januari 2024

Aan de formateur 
Dhr Plasterk
Ministerie van Algemene Zaken
Postbus 20001
2500 EA Den Haag

Kopie aan de leiding van 
BBB, Lijst Wilders, VVD, NCB
Tweede Kamer der Staten-Generaal
Postbus 20018
2500 EA Den Haag


Betreft verzoek steun aan inwoners en daarmee kiezers inzake bestrijding overlast van AWACS vliegbasis 

Geachte heer,

Reeds jaren krijgen wij toezeggingen van ministers en partijen die stellen dat ze het betreuren dat we dagelijks overlast hebben van ernstige  overlast ten gevolge van de AWACS vluchten af Duitsland en de negatieve gevolgen daarvan op het gebied van gezondheid, leefbaarheid, economie en duurzaamheid.

Sinds 1988 heeft Parkstad en dan met name grote delen van de gemeenten Beekdaelen en Brunssum ernstige overlast in de zin van:

· Piekgeluiden met meer dan 100dB per vliegbeweging
· Uitstoot
· Trillingen en angsten door de zeer lage overkomst van de vliegtuigen 
· Beperkingen als het gaat om economische bedrijvigheid
· bestemmingsplannen en het realiseren van de klimaatdoelstellingen
· Ernstige incidenten zoals grondwatervervuiling, kapotte motoren en een crash van een tankvliegtuig  

Daarbovenop komt nu het programma “meer ruimte voor defensie” hetgeen ons zorgen baart in de zin van nog meer overlast door straaljagers die als gast gebruik gaan maken en reeds maken, van de basis en opstijgen en landen via Nederland!

Wij verzoeken u met de formaterende partijen in deze aan te dringen op verplaatsing van de basis naar internationale gebieden waar deze toestellen hun bijdrage kunnen leveren aan vrede en veiligheid.
Zodat wij als burgers, boeren, ondernemers eindelijk aan de slag kunnen met de leefbaarheid en economische ontwikkeling van ons kostbaar dicht bevolkt gebied.
Een toegezegd leefbaarheidsfonds door I en A bevat namelijk nul eurocent in plaats van miljoenen euri die daarvoor nodig zijn.

Wij als vereniging dringen aan op een versnelde sluiting en verplaatsing van de basis daar de wereldsituatie sinds de komst van de basis enorm is veranderd en daarmee is een oefenbasis met deze overlast niet meer te verantwoorden in een dicht bevolkt stedelijk gebied dat duizenden kilometers af ligt van internationale brandhaarden.
Het onlangs gepresenteerde programma van defensie onder het motto we hebben meer ruimte nodig maakt ons in deze nog nerveuser want naast de AWACS vluchten bemerken we een toename van straaljagers die de basis gebruiken met alle gevolgen van dien.

We lichten onze wensen graag toe mits gewenst.

Met vriendelijke groet,

N. Trommelen voorzitter 
Boschstraat 17
6442 PB Brunssum

