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Reeds jaren loopt er een belofte door mevrouw Turfboer in naam van het ministerie van I en M gedane toezegging voor een leefbaarheidsfonds voor de regio "dat alle probelemen zou oplossen".
Deze belofte werd gedaan in een rechtbank zitting in Maastricht waarbij we ageeerden maar kijk er zit nog geen euro in dat fonds.
Berekening van ons kwamen uit dat als je bijvoorbeeld wil isoleren met de eisen van deze tijd EN burgers net als in Beek (MAA) of Schiphol van een passende schadeloosheid wil voorzien dat een fonds dan snel een 200 miljoen euro moet bevatten.
Dat was ook een eerst eis van de gemeente Beekdaelen en Brunssum, maar volgens de ambtenaar die defensie vertegenwoordigt in de awacs commissie was dit onhaalbaar en aangezien hij met pensioen ging wild hij toch dat er een overeenstemming werd bereikt in opdracht van de minister.
De gemeenten hebben toen een plan ingediend samen met Parkstad begrepen we waarin geld werd gevraagd om verloedering tegen te gaan en ontwikkelingen op de oostflank mogelijk te maken waardoor burgers ook een soort van compensatie konden krijgen.
De inzet was nog steeds behoorlijk het gaat dan om een 50 miljoen zoals we begrepen.
In de awacscommissie is dit meermaals aan de orde geweest, maar zonder resultaat en daarom  zijn de colleges apart gaan praten met de staatssecretaris die weliswaar demissionair is, maar volgens de wethouders van goede wil.
Met veel verwachting gingen we dan ook in op de uitnodiging op ??? om bijgepraat te worden over een overeenkomst die dan wel nog door de raad van Beekdaelen getekend moest worden.
De wethouders Hermans en Hermans stelden dat er voor beide gemeenten samen 5 miljoen was binnen gehaald maar daar stond tegenover dat er ecologisch bosbeheer moest plaats vinden in 2024!
Dat is raar vonden wij je vraagt 200 mijoen en bent tevreden met 5?
Beekdaelen is tegen bomenkap na de ramp eerder maar gaat wel akkoort met directe kap in het kader van bosbeheer?
En hoe zit het nu met de compensatie van de inwoners die alle ellende mee maken en meer dan 110 dB over hun heen krijgen?

Daar werd vaag op geantwoord in de zin van we moeten vertrouwen hebben en elkaar wat gunnen

Voorbij werd gegaan aan het einde van de basis, de wereldtoestand en het Duitse besluit de basis al dan niet te verlengen voor een periode maar dan met alle lasten en lusten dus een baan die het mogelijk maakt dat men daar opstijgt en landt en dan kunnen wij eindelijk in rust leven





